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w Śremie

Odpowiadając na interpelacje złożone między sesjami przez radnego, Pana Andrzeja Mieloszyńskiego informuję:

1.  w sprawie umożliwienia dogodnego dojścia do pomnika, osobom 

     odwiedzającym tablicę upamiętniającą cmentarz żydowski.

Dogodne dojście do pomnika zostanie wykonane w przypadku wygospodarowania dodatkowych środków finansowych, w ramach bieżącego utrzymania nawierzchni drogowych. 
2. W sprawie analizy ustawienia znaków drogowych pionowych oraz poziomych w poszczególnych rejonach na terenie miasta Śrem:
a/ znaku drogowego D-6 w rejonie przejścia dla pieszych na Pl. 20 Października, przy skrzyżowaniu z ul. Poznańską (w rejonie hotelu Metropol)-  oznakowanie pionowe przejść dla pieszych w rejonie skrzyżowań nie zawsze jest możliwe ze względu na warunki techniczne i zagęszczenie innymi, istotnymi dla organizacji ruchu znakami pionowymi. Jednak możliwość oznakowania pionowego powyższego  przejścia dla pieszych będzie ponownie analizowana, 
b/ znaku drogowego P-10, D6 przy Kościele Pofranciszkańskim - w związku   z tym,  iż ul. Poznańska jest droga powiatową, wniosek został przekazany do Powiatowego Zarządu Dróg w Śremie,
c i d/ w kodeksie drogowym nie ma określenia "deptak". Zwyczajowo przyjęło się określać jako "deptak" pas drogowy przeznaczony na całej szerokości dla ruchu pieszych. Nie wyklucza to jednak możliwości dopuszczenia ruchu pojazdów. I tak "deptak" można oznakować znakami B-1 ("zakaz ruchu        w obu kierunkach"), co oznacza, że po tej drodze mogą poruszać się tylko piesi. Ruch pojazdów może być dopuszczony warunkowo, dołączoną tabliczką o treści np. "nie dotyczy zaopatrzenia",
Można również oznakować go znakami D-40 ("strefa zamieszkania"), 
co oznacza, że po tej drodze mogą poruszać się pojazdy z prędkością 
do 20 km/godz. i parkować mogą tylko w miejscach wyznaczonych oraz piesi mogą poruszać się po całej szerokości jezdni i mają pierwszeństwo przed pojazdami. Takie oznakowanie jest zastosowane na ul. Kościuszki                    i Wyszyńskiego,
e/ na skrzyżowaniu ul. Piłsudskiego z ul. Szkolną, skręcając w lewo 
w kierunku Pl. 20 Października znajduje się sygnalizator świetlny indywidualny dla tego kierunku ruchu, co oznacza, że pojazdy mając "zielone światło" mogą skręcać w lewo bezwarunkowo, a pojazdy z kierunku Poznania mają "światło czerwone" i muszą czekać. Jeśli jest inaczej, to oznacza to, że pojazdy te wjechały na "czerwonym świetle" lub na "zablokowane" skrzyżowanie, co nie jest  zgodne z przepisami o ruchu drogowym,
Sygnalizacji z określeniem zalecanej prędkości na tak krótkim odcinku 
(ok. 110 m) nie stosuje się (górny sygnalizator świetlny widoczny na  całym odcinku). Ponadto na tym odcinku obowiązuje maksymalna prędkość do 50 km/godz. (w porze nocnej do 60 km/godz.). Taka sygnalizacja wiąże się także ze znacznymi kosztami,
f/  skrzyżowanie obwodnicy Śremu z drogą do m. Kawcze jest w kompetencji Wielkopolskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich w Poznaniu. W chwili obecnej wykonanie w rejonie tego skrzyżowania wysepki mającej na celu zwężenie drogi, tzw. szykany nie jest możliwe. Wiązałoby się to ze znacznymi pracami ziemnymi (poszerzenie korpusu drogowego - nasypów),   a na to z kolei nie pozwalają warunki terenowe (m. in. bliskość zabudowy      u podstawy korpusu). Ze swej strony czynimy starania w WZDW w Poznaniu o wykonanie na tym skrzyżowaniu sygnalizacji świetlnej,
3. w sprawie przesunięcia lub usunięcia sceny postawionej przy działkach 

    im. M. Kopernika w Śremie - zakłócanie porządku publicznego.

Wyjaśniam, iż w przypadkach zakłócania spokoju przez przebywającą          w pobliżu sceny młodzież, każdy mieszkaniec Śremu ma możliwość zwrócenia się w tej kwestii do odpowiednich służb. 
Ponadto informuję, iż scena umieszczona została w miejscu publicznym i służy społeczności lokalnej podczas imprez organizowanych na plaży w Śremie.
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